
Parents Feedback Form- 2021-2022 
Nima Girls Arts College, Gozaria 

 
Internal Quality Assurance Cell Introduction: 
       This year too, the collection of the feedback on curricular aspects and the level of 
facilities for students in college was started to be collected from parents. During the 
academic year 2021-2022, the following feedback form was filled by the selected 42 
parents of the girl-students of the college during the year. All the selected parents 
responded categorically to the given feedback-form according to the experience of their 
daughters/ wards throughout the year. 
 
Specimen of the feedback Form: 
 Feedback Collection in Tabulated Form: 



Sr. No Question Number Responses Received 

  Yes No 

1)  1.  38 04 

2)  2.  35 07 

3)  3.  42 00 

4)  4.  40 02 

5)  5.  42 00 

6)  6.  39 03 

7)  7.  36 06 

8)  8.  42 00 

9)  9.  40 02 

10)  10.  41 01 

11)  11.  42 03 

 
Analysis through the Graphical Representation:  
 

1. Do you find this institution better than others for your daughter/ ward? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Do you feel facilities in the college are adequate?  
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3. Do you feel that your daughter is physically safe and sound in the campus? 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

4. Are you satisfied from the cooperation of the administrative staff?  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. Can you make direct communication with the teaching staff? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

6. Do you find up-gradation of hard and soft skills in your daughter or ward?   
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7. The role of the college in inspiring your daughter/ward to inspire for the 
competitive exams is quite positive. Do you agree?  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
8. The overall impression of this college on you is quite positive. Do you agree? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
9. The level of multi-faceted aspects in students in the college is quite excellent. Do 

you agree? 
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10. The lessons of the community services as part of extension activities as learnt by 
your daughter/ward are appreciable Do you agree? 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 

11. The lessons of the community services as part of extension activities as learnt by 
your daughter/ward are appreciable Do you agree? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 Action Taken Report in Relevance with the Graphical 
Representation: 

The graphical representation shown above indicates that in all the questions 
mentioned above indicate that the level of satisfaction is found to be far more 
substantial than the opposite counterpart and hence no action seems to be relevantly 
necessary to be taken. Yet in the case of question no.02, a fair discussion with the 
managing body was done for the said issue of adding to the facilities and for question 
07 the concerned committee was orally told to take some necessary action in inspiring 
the girl students 
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